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. 1
(2 نمره)

. 2
(2 نمره)
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. 3
(2 نمره)

. 4
(2 نمره)
عبارت " به طور حتم اتفاق نی افتد " کدام گزینه را توصیف ی کند؟

. 5
(2 نمره)
عبارت " به طور حتم اتفاق ی افتد " کدام گزینه را توصیف ی کند؟

. 6
(2 نمره)
یک اس را ی اندازیم، ........ حالت ممکن است اتفاق بیفتد.

. 7
(2 نمره)
یک سکه را ی اندازیم، ......... حالت ممکن است اتفاق بیفتد.



3

. 8
(2 نمره)
یک اس را ی اندازیم. احتمال ان که عدد 8 بیاید را با یک عبارت مناسب بیان کنید.

. 9
(2 نمره)
یک اس را ی اندازیم. احتمال ان که عدد 6 بیاید را با یک عبارت مناسب بیان کنید.

. 10
(2 نمره)

فروش تعدادی گل از هر نوع در یک گل فروشی به مدت یک هفه به صورت نمودار ستونی زر بوده است، به ترتیب فروش کدام
گل از بقیه کمتر و فروش کدام گل از بقیه بیشتر بوده و یشنهاد شما برای گلفروش، خرید کدام گل است ؟
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. 11
(2 نمره)
احتمال آمدن فصل ابسان بعد از بهار را با یک عبارت مناسب بیان کنید.

. 12
(2 نمره)
احتمال آمدن برف در یک روز ابری دی ماه را با یک عبارت مناسب بیان کنید.

. 13
(2 نمره)

با توجه به جدول زر گرم ترن ماه سال کدام است؟

. 14
(2 نمره)

با توجه به جدول زر سرد ترن ماه سال کدام است؟
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. 15
(2 نمره)

تعداد کاب های 5 سال اخر یک کابخانه در جدول زر مشخص شده است. در چه سالی بیشترن کاب در کابخانه وجود
داشه است؟

. 16
(4 نمره)
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. 17
(4 نمره)

. 18
(4 نمره)



7

. 19
(4 نمره)
معنی کدام خط در نمودار خط شکسه در مقابل آن نادرست آمده است؟

. 20
(4 نمره)
از نمودار ستونی برای ............. و از نمودار خط شکسه برای ........ استفاده ی شود.

. 21
(4 نمره)
مناسب ترن نمودار برای نشان دادن رشد یک نوزاد چه نموداری است؟

. 22
(4 نمره)
اگر چرخندهی زر را 800 بار بچرخانیم، عقربه قریبا چند بار روی رنگ نارنجی قرار ی گرد؟
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. 23
(4 نمره)
یک اس را ی اندازیم. احتمال ان که عددی زوج بیاید را با یک عبارت مناسب بیان کنید.

. 24
(4 نمره)
احتمال آمدن عدد زوج در راب یک اس را با یک عبارت مناسب بیان کنید.

. 25
(4 نمره)

داخل یک کیسه 3 مهره ی سبز ، 2 مهره ی قرمز ، 4 مهره ی آی قرار دارد. احتمال برون آمدن هر یک از مهره ها به ترتیب
چقدر است؟

. 26
(4 نمره)
یک سکه را 100 بار ی اندازیم. انتظار داریم چند بار سکه رو بیاید؟

. 27
(4 نمره)
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نمرات یک دانش آموز در نوبت اول سال تحصیلی به صورت زر است، تعن کنید در کدام ماه ها دانش آموز یشرفت تحصیلی
نداشه است؟

. 28
(4 نمره)
برای سومن مرتبه سکه ای را راب ی کنیم. احتمال آمدن رو در ان راب را با یک کسر نشان دهید

. 29
(4 نمره)

علی یک اس را 8 بار راب کرده است و نتیجه هر مرحله را در جدول زر یادداشت کرده است.با توجه به جدول زر بگوید
احتمال آمدن عدد 3 در ان راب ها چقدر بوده است؟

. 30
(4 نمره)
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شکل زر چند درجه باید بچرخد ا دوباره روی خودش قرار بگرد؟


